
BIP program SFS+: Peer Mentoring in the Education of Nursing Students 
 
BIP program SFS+: Peer Mentoring in the Education of Nursing Students, proveden u sklopu 
Erasmus projektne godine 2023./2025., uspješno je realiziran uz aktivno sudjelovanje 
studenata iz šest europskih institucija (Slovenije, Švedske, Poljske i Rumunjske). Program je 
održan u kombiniranom obliku učenja (blended learning), a domaćin fizičke mobilnosti bio je 
Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci, u razdoblju od 9. do 13. lipnja 2025. 
 
Cilj programa bio je osnažiti studente sestrinstva za primjenu vršnjačkog mentorstva u 
kliničkom obrazovanju. Tijekom provedbe postignuti su značajni rezultati, uključujući razvoj 
komunikacijskih, socijalnih i organizacijskih vještina, sposobnosti pružanja podrške kolegama, 
osjetljivosti na raznolikost i inkluziju te kreiranja individualiziranih mentorskih pristupa.  
 
Studenti su kroz interaktivne radionice, simulacije kliničkih situacija, grupni rad i refleksivne 
sesije stjecali praktične alate za mentorstvo i razvijali profesionalni identitet. 
 
Suradnja između partnerskih institucija odvijala se uspješno, uz razmjenu znanja i nastavnih 
praksi. Virtualna komponenta prije i nakon fizičke mobilnosti omogućila je pripremu sudionika 
te naknadnu evaluaciju i refleksiju o ostvarenim ishodima. Poseban doprinos programa bila je 
promocija empatije, timskog rada i međukulturnog dijaloga, što je dodatno obogatilo iskustvo 
svih sudionika. Program je dio šire inicijative jačanja kompetencija budućih zdravstvenih 
djelatnika u području mentorstva, podrške i komunikacije.  
 
U uvjetima sve složenijih zdravstvenih sustava, ovakvi programi doprinose razvoju inkluzivnog, 
podržavajućeg i profesionalnog obrazovnog okruženja. Sudionici su iskazali visoko 
zadovoljstvo programom te su naglasili spremnost na primjenu naučenih znanja u svojim 
institucijama. Razvijene mreže suradnje potaknut će daljnji razvoj sličnih programa i pridonijeti 
unaprjeđenju kvalitete obrazovanja u sestrinstvu. 













 


